

体育 | 重点

天津泰达更名天津权健队 冠名企业曾涉嫌虚假宣传 权健? 全歼? 全贱? 队名真“没下限”

2015中超联赛即将拉开战幕,日前,天津泰达足球俱乐部官方微博发布消息:俱乐部正在和权健国际自然医学集团进行战略合作,其中,包括球队冠名的使用。随后有媒体确认,在中国足协新公布的2015中超联赛赛程中,天津泰达改名天津权健队。此次改名在天津球迷中炸开了锅,各种吐槽充斥网络。“权健”与“全歼”和“全贱”谐音,冠名企业又被扒出曾涉嫌虚假宣传,球迷怒斥,泰达对队名真是“没下限”。



亚冠第二轮今明开战 广州恒大复仇战 富力盼再送惊喜

北京时间3月3日与3月4日,2015亚冠联赛小组赛第二轮赛事将告进行,首轮全线告捷的中超BIG4将再次携手出击,国人期盼着强音再度奏响!恒大将客场对阵上赛季将自己淘汰出局的西悉尼流浪者,恒大要努力贯彻“这一次由我主宰”的奋斗目标;国安、鲁能与富力均将主场出击,京鲁将对阵韩国球队水原三星与全北现代,富力将迎战武里南联,中超集团军的表现已震动了亚洲足坛,在自己的主场出战更应努力振奋。

■风波 新名遭讽刺 泰达回击

从事自然医学开发及保健品销售的权健集团买下了天津泰达俱乐部新赛季的冠名权,因此球队新赛季的名字也更改为“天津权健队”。由于“权健”的谐音与“全歼”和“全贱”相似,北京电视台(BTV)记者黄海宁在网上对此进行了调侃:“问:天津队改名了?答:天津泰达权健队。问:我知道,到底改啥了?答:天津泰达权健队。问:你说到底改啥了?答:……”黄海宁的玩笑马上引起了天津球迷的不满,天津泰达官方也对此进行了反击:“您哪个TV的?”球迷纷纷为泰达俱乐部的回击点赞,球迷称:“回击得漂亮。”

■网友吐槽

@JimmyMore:曾以为康师傅就是极致,天津大保健队正式出锅……
@Asaikana:快餐面冠名那么多年也没能把习惯称呼给拗过来,我估计球迷还是会很执着地说泰达。
@泪泪:本来恒大淘宝我已经觉得奇葩了,现在来了个“全贱”队。

■链接 回顾中超球队奇葩队名



更名一直以来就是中超的一大特色,各种奇葩球队名也成了球迷热议的焦点,回顾历史,职业联赛至今只有北京国安和河南建业还保留着甲A元年的名称。几年前有网友发帖称:“浙江巴贝绿城,重庆诗仙太白,陕西中新沪瀛,这哪像足球队啊?”
球队名称不仅“雷人”,还频繁更改,已经经历过两次搬迁的贵州人和就有过“上海中远”、“上海国际”、“陕西中新沪瀛”、“陕西人和”、“贵州人和”等多个名字,2005年之后甚至是一年换一个名字。此外,辽宁宏运的更名过程也同样坎坷,有过“辽宁抚顺特钢”、“辽宁波导战斗”、“北京三元”、“辽宁中顺汽车”、“辽宁中誉”、“辽宁队”、“辽宁葫芦岛港”、“辽宁西洋”、“辽宁宏运”9个名字。综合

对阵表	
3月3日 15:30	山东鲁能 VS 全北现代
3月3日 19:30	广州富力 VS 武里南联
3月4日 16:30	西悉尼流浪者 VS 广州恒大
3月4日 19:30	北京国安 VS 水原三星

中甲球队沈阳中泽宣布解散 来中国足协 只为有饭吃

昨天上午,15名沈阳中泽球员出现在足协大楼外,他们带着此前已经传真到足协的附有全队队员签名的申请书,希望可以来足协寻求一些理解和支持。9点15分左右,球员们来到足协9层的会议室,和足协的工作人员进行沟通,之后要做的就是等待结果。

在和多名中泽球员的交谈过程中,他们说最多的就是“为了我们自己能有口饭吃”,球员柳超表示:“我们过来是想把情况说明,商量一下,看看有什么解决的办法,足协的领导就是我们的‘父母官’,我们过来是想好好沟通一下。”

就在春节前,中泽的冬训都在广州按部就班地进行,尽管此前有传言称中泽有意退出,但是俱乐部和队员们表态沈阳肯定会有人接收球队,让队员们安心训练。

春节期间,队员们都回家过年了,并且订好了归队的返程机票,不料就在原定的归队日期前一天,大家收到消息称俱乐部可能有变化,让原地待命。2月27日24点是中超、中甲联赛转会窗口关闭的时间,原中甲球队沈阳中泽当天突然宣布撤资,球队无奈宣布解散,面对这一突如其来的消息,队员们措手不及。 王帆

为什么球队要更名? 俱乐部财力窘迫

以前天津泰达与康师傅合作,球队曾叫过“天津康师傅”,对于球队此次改名,天津泰达俱乐部官方拒绝给出更多回应。据了解,天津泰达俱乐部更名背后的深层次原因其实还是经济困难,由于泰达集团目前继续投资足球的热情已经不高,俱乐部不得不广开财路、自谋发展,今年泰达队引进外援的资金,都是来自权健集团。

一边是财力窘迫的俱乐部,一边是渴望出名的企业,两边一拍即合,促成了天津权健队的产生。据圈内人介绍,目前中国足协对中超俱乐部冠名没有限制条款,不管权健集团的经营行为是否全部合法,天津权健队这个名字都会出现在2015年的中超联赛中。

权健是个什么企业? 曾涉嫌虚假宣传

搜索权健国际自然医学集团,网站上简介是:一家立足于健康产业的产业化集团型企业,横跨医疗领域、中草药领域、保健品领域、中医药化妆品领域、金融领域等诸多领域,融产业资本、商业资本和金融资本于一身,年产值逾百亿元,网站上也已挂出了天津泰达足球队正式更名为天津权健足球队的新闻。产值百亿的企业冠名中超球队,看起来这并没有什么稀奇,但如果搜索一下权健集团的视频,就会发现许多媒体曝光权健集团涉嫌传销、虚假宣传的新闻。

以调很多病,你比如说睡眠不好的,晚上睡觉搁在枕头上,假如火车上心脏病犯了,马上从脚底下拿起来搁到这立马就能救过来。“心脏病也能救?”“对,你腰疼别到腰上,你哪疼搁哪里,这个东西,男同志前列腺炎,夜里睡觉搁裤裆里,第二天就不滴答尿。”

这样一家名声不佳的企业成为天津泰达队的冠名赞助商,让天津球迷产生了两种反应,有人只是觉得球队找到了资金注入值得欣慰,有人则担心权健集团的坏名声会带来后患,有球迷在网上留言说,球队名是足球文化的一部分,不能有奶便是娘,不能什么企业的赞助都盲目接受。

下面这段内容来自去年央视新闻频道的报道。“一双鞋垫,它纠正人的骨骼,0形腿、脚干、脚裂、脚疼、脚鸡眼,它还可

治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组在治疗牛皮癣、白癜风方面已取得突破性进展,采用纯中药内服,以毒攻毒,不但疗效快,而且治愈后十年内不会有复发现象,并且郑重承诺治愈后如有复发者三年内免费治疗,并免费治疗卡。

另外,我院老中医有把握一次性(一疗程)治愈神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、扁平疣、手足癣、青春痘、毛囊炎、皮肤淀粉样变、面部红斑、结节性痒疹、皮肤瘙痒、尖锐湿疣等各种顽固性皮肤病。一疗程如有不愈者,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西路路交叉口东北角(现代医院1楼皮肤科)
咨询电话:0371-86661088

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

呼吸病专家会诊通知

——郑州益圣气管炎哮喘医院

会诊中医专家组:涂兴文、杜桂英、慕越英、全润芍、叶枫、穆春、龚昌银、赵党委、王永健、王丽影、于素丽

会诊时间:3月2日~3月31日(省市新农合、市医保定点单位)

会诊病种:气管炎、哮喘、慢阻肺、肺气肿、肺心病、尘肺、矽肺

康复热线:88888190 网址:www.0371xiaochuan.com

郑州市东大街与紫荆山路交叉口向西300米路北福华大厦

灰指甲产品 申领通知

得了灰指甲你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,最怕受别人歧视,怕难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。

珍甲—采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时软化角质层,有效增强药物的渗透。无痛苦,不腐蚀。为使丧失信心的灰指甲人群看到希望,减少治疗风险,特在我市举行“灰指甲,申领体验活动”,只要您是灰指甲顾客,就可以不花钱,免费领取产品一盒,验证疗效。以下人群均可申请:

一、指甲变成白色、黄色或者黄棕色。
二、指甲增厚边缘不齐、残缺;有白色粉末者。
三、反复感染丧失信心的人群。

领取地址:藏宝堂大药房
预约电话:63302017